

KRAJEVNA SKUPNOST  
KRANJ - CENTER  
Tomšičeva 21, 4000 Kranj  
tel. 04/ 2022 141

Številka: 28/2018  
Datum: 12.12.2018

POŠTA SLOVENIJE d.o.o.  
Poslovna enota Ljubljana  
Direktorica PE Ljubljana, ga. Karmen Hauc  
Vodja logistike, g. Janko Javornik  
Vodja kadrovske, ga. Barbara Galičič Drakslar  
Čopova ulica 11  
1600 Ljubljana

**Predmet:** Nadaljnje skrajševanje obratovalnega časa na pošti 4106 Kranj (Poštna ulica 4, Kranj)

Spoštovani,

z dopisom št. 18/2017 z dne 21.9.2017 smo vas opozorili, da bo uvedba deljenega oziroma skrajšanega delovnega časa na pošti 4106 Kranj, ki je od 8.10.2017 dalje med delavniki zaprta med 11.30 in 14.30 uro, zvečer ob 18. (in ne ob 19. kot do tedaj), ob sobotah pa že ob 11. uri (in ne ob 12. uri), »**negativno vplivala na oskrbo uporabnikov s poštnimi storitvami, kar bo v nadaljevanju vodilo k upadu strank, k slabšim poslovnim rezultatom in končno k zaprtju poštnega urada, ki na tej lokaciji obstaja nepretrgano od leta 1939.**«

Očitno se naša napoved uresničuje, saj dobro leto po uvedbi deljenega delovnega časa že napovedujete njegovo nadaljnje skrajšanje, in sicer dopoldan do 10.30 ure, popoldan do 17. ure (ob ponedeljkih, sredah in petkih) oziroma 18. ure (ob torkih in četrkih), ob sobotah pa naj bi bila po novem sploh zaprta! Menimo, da je napovedano skrajšanje poslovnega časa neutemeljeno, predvsem pa za uporabnike popolnoma nefunkcionalno. Pošta, ki se zapre že ob 17. uri, je neuporabna za stanovalce mestnega jedra, ki hodijo v službe, in se šele tedaj praviloma vrnejo domov. Odvisnost dolžine obratovalnega časa od dneva v tednu, je nesmiselna, ker večina uporabnikov ne bo razmišljala, ali je tisti dan pošta morda odprta uro dlje; kar si bodo zapomnili, je, da se ob delavnikih pošta zapre ob petih (po peti uri bo ob torkih in četrkih le malo obiska). Prav tako si upamo trditi, da je napovedano zaprtje pošte ob sobotah poslovno popolnoma zgrešena poteza, saj je prav v soboto v mestnem jedru največ obiskovalcev in s tem potencialnih uporabnikov storitev. **Pošta 4106 bo torej po novem edini poslovni subjekt v starem mestnem jedru Kranja, ki ima ob sobotah zaprta vrata.**

Nadaljnje skrajšanje obratovalnega časa ne bo v ničemer izboljšalo poslovnih rezultatov, ampak jih bo kvečjemu poslabšalo. Ob takšni politiki je ukinitvev pošte 4106 v roku enega do dveh let neizogibna, Kranj pa bo postal eno redkih mest, ki v središču ne premore niti poštnega urada. Dokončno zaprtje pošte bi imelo izjemno negativne posledice na poslovno oživljanje starega mestnega jedra, saj je bližina poštnega urada ena redkih poslovnih prednosti tega prostora.

Glede na navedeno vas prosimo, da pošti 4106 Kranj tudi po 3.1.2019 omogočite poslovanje po trenutno veljavnem delovnem času.

Prosimo, da nas obvestite o svojih ugotovitvah in ukrepih.

Lep pozdrav,

dr. Aleksander Pavšlar  
predsednik sveta KS Center



V vednost: župan MO Kranj, g. Matjaž Rakovec